

链接

老球星今何在

老国足球员现状

郝海东(退役):与朋友一起经营生意。

李明(退役):现任大连实德俱乐部总经理。此外,他还在国家队兼职,担任助理教练。

马明宇(退役):自己经营足球学校,为四川足球培育未来。

黎兵(退役):现任成都谢菲联主帅,本赛季带领球队冲超成功,让四川足球重回中超行列。

徐弘(退役):赋闲在家。退役后曾担任四川冠城主帅,但因成绩不佳而离职。

区楚良(退役):现在国家队担任守门员教练。

宿茂臻(退役):现在国奥担任助理教练。

老国安球员现状

高峰(退役):现与朋友一起做生意。每周坚持与朋友一起踢业余比赛,体形保持良好。此外,还定期参加梦舟明星足球队的比赛。

曹限东(退役):现担任北京电视台体育频道足球节目特约评论员,经常解说国奥的比赛。退役后曾担任国家少年队教练,刚刚辞去上海七斗星主帅一职。

高洪波(退役):现任长春亚泰主帅。是同一批球员中,执教最为成功的一个。

符宾(现役):现为成都谢菲联主力门将,刚刚随队冲超成功。作为中国联赛中年龄最大的现役门将,他的状态丝毫不输给比他年轻一轮的球员。

邓乐军(退役):现为业余高尔夫球手。对高尔夫运动极其热爱,曾表示,自己当初选择踢球是个错误的决定。谈到打球水平,他会表示:至少比高峰强。

南方(退役):现为国安足球学校教练。同时,他还是方庄一家名为“域一锅”羊蝎子的老板,那里也是老国安与现役国安球员经常聚会的地方。

谢峰(退役):现为深圳健力宝助理教练。在郭瑞龙离开深圳后,谢峰仍在特区孤军奋战。

杨晨(现役):现在厦门蓝狮踢球。在同龄球员大多选择退役的情况下,杨晨仍在一线坚持。

胡建平(退役):现任北京电视台体育频道足球节目特约评论员。退役后曾在国安担任助理教练。

吕军(退役):国安梯队教练。退役后留在国安俱乐部,为俱乐部培养年轻球员,长期住在香河训练基地。

周宁(退役):体育文化公司老板。其公司刚成立便组织了五人制足球赛,取得成功。此外,喜欢借助博客传播自己的想法。

韩旭(退役):现任一家体育文化公司项目总监,负责各种体育比赛的票务工作。



明星对抗赛 97国足胜95国安

昨晚,97国足VS95国安的明星赛在北京正式打响,90分钟的较量双方战成5:5,点球大战95国安接连罚失,而97国足弹无虚发,最终以总比分9:6击败对手,取得了这场比赛的胜利。

本场明星对抗赛由高峰组织,口号是“为中国足球呐喊,为北京奥运加油!”金志扬出任95国安的主帅,戚务生则出任97国足的主帅。

本场比赛,双方拼抢并不激烈,第17分钟,97国足发动快速反击,郝海东传球,小王涛获得单刀机会,低射入网,97国足1:0领先。仅过了2分钟,95国安的谢峰右路突入禁区,宿茂臻犯规,高峰主罚点球射偏。第20分钟,谢峰右路突破后传中,中路杨晨头球射门造成江津扑球脱手,高峰直接抽射入网,场上的比分变成了1:1,比赛进入高潮。第28分钟,97国足反击,小

王涛助攻郝海东射门中的,97国足2:1再次领先。之后,马明宇和高峰分别为97国足和95国安各进一球,上半场,97国足3:2领先。

下半场,高峰代表97国足出战。第55分钟,郝海东为97国足再进一球,为他助攻的则是高峰。此后,97国足换人,郝海东被换下,接受全场球迷的掌声,魏意民披挂上阵。接下来的比赛精彩纷呈,首先高峰的进球为97国足

将比分改写为5:2。95国安不甘示弱,由南方、魏奎勇、徐阳连进三球,将比分追平。比赛进入点球大战。首轮点球,范志毅命中,而邓乐军却将球打在了横梁上;之后的两轮,97国足的李明和魏群弹无虚发,而徐阳的射门却被江津神勇扑出,97国足点球战3:0领先。国安第三个出场的董育终于将球打进,不过此后高峰一剑封喉,97国足以总比分9:6取胜。

直击

范大将军“戏弄”陆俊



95“御林军”(95年老北京国安)队员在比赛前合影

本报讯 昨天的这场明星赛,整场比赛节奏较慢,已经无法与当年相提并论了。不过高峰、魏群等人的身材保持得非常不错,这与他们退役后仍经常踢“野球”不无关系。此外,赛场上还有数名现役球员,如杨晨和符宾都还在联赛赛场上。显然比

赛结果并不是球迷关心的,各位球员的精心演出也博得了现场球迷的阵阵欢乐笑声。

这场怀旧的演出到处都充满着幽默快乐的感觉,正如高峰所说,我们带给球迷的绝不是精彩的比赛,只是让球迷回到过去的那个激情岁月。最幽默的无疑是

范志毅。第30分钟,杨晨突破,范志毅将当年的队友铲倒,结果陆俊向范大将军出示了一张黄牌。没想到范志毅非常搞怪地从陆俊手里拿出红牌,对准了陆俊,他要将对陆俊罚下场!现场球迷顿时一阵哄笑。下半场快结束时,又是范志毅立功心切,面对门将一记挑射却失之千里,这一失水准的射门再度引来现场球迷的欢笑。

不过昨天的比赛也有让人遗憾的地方,虽然在比赛一周前,北京多家媒体都对本场比赛进行了预热,主办方也想出了各种活动想拉拢球迷,但从效果上来说,似乎并不太好。昨天的比赛,丰体中心并未坐满,只是主席台那一面看台坐满了球迷。据记者目测,现场最多也就一万余名球迷左右,这还包括一部分持有赠票的球迷。

(湘灵)



马明宇



杨晨(左)力压范志毅



郝海东

声音

“我们这十年太急功近利”

本报讯 这次明星赛,郝海东出力不少。高峰最初给他打电话,向他说了这场比赛的初衷和筹备情况,但当时在资金上还有不小的缺口,结果,郝海东一口应承下来——最终,比赛的场地广告和胸前背后广告被某商家买断。“当时就是想,要通过这次比赛,让很多年都没见面的老朋友们有一个聚会的机会,创造一个条件。”

年来最好的一届国家队,郝海东认为这个评价略微夸大。“不敢说最好,但应该算是最好之一吧。那时候,球队的每个球员特点都比较鲜明。当时,主要是专业体制打下了很好的基础,一旦过渡到市场化,马上就拥有了展示的机会,我们是赶上了好时代。”叹了一口气,他接着说:“10年前,我们很强大,但为什么10年后我们的足球会是这样?我认为主要还是我们太急功近利,不注意

培育市场,不培养青少年。退回10年,那时的足球场,比赛场次,培育青少年的足球学校,都要比现在多得多。后来我们只知道不停索取……所以说,中国足球到现在这个地步,绝不仅仅是几场球没踢好,或者什么假球黑哨,关键还是我们思路不对。青少年都没培养好,小树苗都长歪了,还想让他们成才,怎么可能呢?”

(周文)

月薪1.2万美元之内 伊丽莎白 月底签约

快报讯 尽管多曼斯基告别中国不过几天时间,但中国足协却以“闪电恋爱”完成女足主帅继任者的遴选。前晚,某足协官员告诉记者,“伊丽莎白应该在10月30日左右来到中国。”

相比当初与多曼斯基的“谈婚论嫁”,法国单身女人在近两天越洋谈判里的表现更显职业。“她对职位表现出极浓烈的渴望,对未来热身对手、教练权限的关注,远胜于对金钱和假期的要求。”某足协官员说。

据悉,在最关键的薪水问题上,双方已达成一致,伊丽莎白并未因紧急救火而“哄抬物价”,月薪在1.2万美元之内,不仅远低于外界猜测,甚至还不及多曼斯基。任期从今年10月末到2008年8月末,如此算来,法国女人的总工资被控制在百万元人民币之内,这让根根紧缩的中国足协尚能接受。

由于时间过于仓促,本月末只有伊丽莎白来华签约,而她的两名助理教练将在11月逐步到位。至于中方助理教练,目前只确定了哈威一人留任。(张卫)

联盟杯1:2负赫塔菲 热刺解雇主帅约尔

快报讯 欧洲联盟杯北京时间昨晨展开小组赛,德甲三强全线告捷,其中拜仁客场后来居上,3:2力克贝尔格莱德红星。两届联盟杯冠军热刺在主场1:2败给西甲弱旅赫塔菲队后,荷兰籍主帅约尔宣告下课,成为本赛季第三位遭解职的英超主帅。

联赛中苦苦挣扎的热刺希望在与赫塔菲的比赛中大涨士气,不料他们在先下一城的情况下,被对手连扳两球,最终1:2落败,又一次遭受沉重打击。2004年11月上任的主帅约尔赛后成为继切尔西的穆里尼奥和博尔顿的萨米·李之后,本赛季第三位黯然下课的英超主帅。(永顺)

斯诺克超级赛4:2胜三杆破百 小晖逆转

快报讯 昨天,斯诺克超级联赛第七站开战。中国选手丁俊晖在0:2落后的不利局面下,在剩下四局之中轰出三杆破百以及一杆清台,4:2逆转战胜“墨尔本机器”尼尔·罗伯森,迎来他本届超级联赛的连续第二场胜利。

在这场比赛之前,小晖和罗伯森一共打过两次,双方各胜一场,昨天的比赛是两人第三次交手,“我和他球风上比较接近,都属于进攻型的。”丁俊晖如此评价自己的对手。

不过拿下了比赛,丁俊晖并不赞同记者“已走出低谷”的说法。“不能这么说。也许很多人认为,一局过了百分就是表现好,但是职业台球手就会明白,不是那么回事,台球讲究的是手感和总体感觉,就这两点而言,尽管赢了球我还是感觉不太好。”(新文)

酷战直击

CCTV5 今日13:30直播 女排联赛上海VS江苏 (以实际播出为准)